
ETIKAI ALAPELVEK: 

  

A Polymatheia tudományos folyóirat, ami etikai kérdésekben az MTA Tudományetikai 

Kódexe, valamint a Committee on Publication Ethics (COPE, https://publicationethics.org/) 

nemzetközi szakmai szervezet ajánlásait követi. A benyújtott kéziratok értékelésében 

kizárólag azok tudományos értéke és a folyóirat profiljához való illeszkedése dönt. A 

szerkesztőség kizárólag eredeti, plágiumtól mentes, máshol meg nem jelent és más 

folyóirathoz közlésre be nem nyújtott kéziratot fogad el. A szerkesztőség a szerzőkre 

vonatkozó, a bírálati folyamattal kapcsolatos és a kéziratokkal kapcsolatos mindennemű 

információt bizalmasan kezel. Bármilyen, a benyújtott kéziratokkal kapcsolatban felmerülő 

etikai kérdést a szerkesztőbizottság 30 napon belül megvizsgál, az érintett személyekkel 

folyamatos kapcsolatot tart. 

  

A kéziratok kezelése: 

A főszerkesztő és helyettese dönt a beküldött kéziratok megjelenéséről. Elfogadás esetén, 

azok anonimizálása után a szerkesztőbizottság két tagjának adja ki bírálatra (kettős vak 

bírálat). Ha a szerkesztőbizottságban nincsen a benyújtott kézirat témáját ismerő olyan 

szakértő, aki kifejezetten azt a szakterületet műveli, a főszerkesztő külső szakértőket kér fel 

bírálónak. A bírálatok egységes formában készülnek, azonos alapelvek szerint, a megjelenésre 

adott végső válasz lehet: 

 

A bírálatokat és a kézirat javított változatát a szerkesztőségi titkár visszaküldi a szerző(k)nek, 

akik javítás vagy átdolgozás után ismét benyújtják azt a folyóirat szerkesztőségéhez. A 

javított változatot a két eredeti lektor ellenőrzi, elfogadás esetén a kézirat az 

olvasószerkesztőhöz kerül szöveggondozásra. A nyelvi lektorálás után a szerző(k) ismét 

visszakapják a kéziratot. A nyomdai előkészítésre csak a végleges (nyelvi is) és kölcsönös 

jóváhagyás után kerülhet kézirat. 

  

Copyright: 

A publikált anyagok közlési joga megjelenés után a folyóirathoz kerül a kiadói szerződésben 

foglaltaknak megfelelően. 

 

A publikálás költségei: 

A folyóirat nem számít fel semmilyen szerzői díjat. 

  

Nyílt hozzáférés: 

A Polymatheia tartalma szabadon hozzáférhető. 

  
 

https://publicationethics.org/

